

# U nás doma

NEZÁVISLÝ ÚTUŠICKÝ ZPRAVODAJ



Útušice



Robčice



4/2026

Vydáno 13.5.2026

## PODĚKOVÁNÍ ZA ÚKLID ROBČIC A ÚTUŠIC

V sobotu 18. dubna proběhl v Robčicích úklid obce, do kterého se zapojilo 17 dospělých a 13 dětí. Společně se podařilo uklidit celou obec a posbírat odpadky i v jejím nejbližším okolí. Děkujeme všem zúčastněným a velmi si vážíme vaší ochoty, nasazení a podpory. Těší nás, že vám tato akce nebyla lhostejná a že jste do ní zapojili i děti. Poděkování patří také obci za technickou podporu, místním firmám za sponzorskou pomoc (Atega, Mezado, MC-DECO a Monteferro) a především hasičům za skvělou spolupráci a poskytnuté zázemí.

Budeme se těšit na další společnou akci.

Daniela Koptová a Soňa Prudká

Ve stejném termínu proběhl úklid i v Útušicích. Zde bylo také mnoho dobrovolníků, kteří uklidili příkopy podél cest na všech vjezdech do obce a uklidili štěrk uprostřed obce. Občerstvení nám daroval pan Ba Phuc Dang – prodejna potravin Útušice.

Děkuji všem za pomoc.

Ing. Václav Fink

## PŘÍMĚŠŤÁK NA PECI – LÉTO 2026

Mateřské centrum Litínek a Stodola Na peci v Robčicích pořádají ve dnech **27. – 31.7.2026 PŘÍMĚŠŤSKÝ TÁBOR.**

Zázemí budeme mít ve Stodole Na peci v Robčicích č.p.21.

Budeme si hrát, tvořit, pracovat v keramické dílně, upečeme si domácí chléb, navštívíme Ekofarmu v Útušicích. Děti čekají výpravy do přírody, spousta zábavy a sportovních aktivit.

Cena: 4.200,-Kč zahrnuje celodenní program, obědy, svačiny 2x denně, pitný režim, veškerý výtvarný materiál a suroviny. Kapacita je 10 dětí. Pro více informací volejte na tel. 775 681 051.

Daniela Koptová

## SETKÁNÍ RODÁKŮ

Už 6. sraz útušických a robčických rodáků se uskuteční v sobotu 12. září 2026 v sále restaurace v Útušicích. Zváni budou rodáci od nejstarších po rok narození 1971 včetně. Pozvaní jsou i ti, kteří se zde nenarodili, ale v raném dětství se do obcí přistěhovali a chodili u nás do školy. Pokud nedostanete pozvánku na akci do 15.6.2026 a jedná se o někoho z Vás - prosíme, oznamte tuto skutečnost na OÚ. Děkujeme. Podrobnější informace budou zveřejněny později.

Ing. Václav Fink

## DĚTSKÝ DEN A NOC

Dětský den je plánován na dny 20. a 21. června 2026 na hasičské louce u řeky, opět s přespáním ve stanech. Bližší informace budou v červnových novinách. Akci pořádá OÚ ve spolupráci s hasiči.

Ing. Václav Fink

## NOC KOSTELŮ

I v letošním roce se naše obec přihlásila do celostátní akce "Noc kostelů", která proběhne v pátek 29. května 2026, u nás v době od 18 do 20 hodin. Vyhlášeným námětem je odvaha - vzpomeneme na práci našich hasičů a jejich patrona - sv. Floriana. V 19 hodin se i my připojíme zvoněním ke všem zvonům v republice. Srdečně zve kronikářka

Anna Kocourková

## ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH ÚTUŠICE

Vážení čtenáři, dovoluji mi Vás seznámit s činností SDH v Útušicích. Úvodem mi však dovoluji vzpomenout na členy, kteří nás v minulém roce opustili, jmenovitě na pana Václava Lindaura (členem 66 let), pana Ladislava Dolanského (členem 53 let) a pana inženýra Josefa Kympergera (členem 53 let). Čest jejich památce.

15. března jsme pořádali další ročník tradičního hasičského bálu, který díky preciznímu půlnočnímu překvapení Zdeňka Dědka a hudbě kapely Fortuna sklídl velký úspěch. Důkazy tohoto úspěchu našla další den naše ranní úklidová četa, kdy jsme hned před dveřmi sálu našli hozenou šavli od neznámého šampiona.

24. dubna se naše zásahové družstvo zúčastnilo spolu s ostatními sbory našeho okrsku simulovaného požáru lesa mezi Nebílovským Borkem a Losinou. V uvozovkách požár byl úspěšně uhašen a závěry a poznatky ze zásahu byly probrány na debriefingu.

V červnu a červenci jsme odvezli elektroodpad, který naši spoluobčané nashromáždili na sběrném místě směrem na JZD. Děkuji tímto obecní četě, která nám s nakládáním pomáhala. Další významnou událostí byl dětský den, který jsme ve spolupráci s obcí pořádali 14. června. Akce s bohatým programem, stopovačkou a přespáváním ve stanech proběhla bezchybně. Dále jsme 23. srpna uspořádali koncert kapely Hekr.

Naše zásahová jednotka v letošním roce nezaznamenala ani jeden ostrý výjezd. Doufejme, že takovouto bilanci udržíme i v letošním roce a že naše okolí bude stejně klidné, jako v uplynulém roce. I tak ale samozřejmě

veškeré zásahové vybavení držíme ve stavu umožňující okamžitý výjezd, bude-li to situace vyžadovat.

Tímto bych zakončil první část mojí rozpravy týkající se našich aktivit. Nyní bych rád přešel na druhou část týkající se sportu.

Sportovní sezóna pro některé z nás začala už v roce 2024. Mohli jste nás spatřit běhat v zákoutí naší vsi nebo v tunelu atletického stadionu města Plzně na Skvrňanech, kam jsme chodili spolu se členy jiných sborů, se kterými se setkáváme v rámci Západočeské Hasičské ligy.

27. března se do našich rukou dostala nová mašina, na kterou jsme čekali více než rok a půl. S připraveným hřištěm, novou mašinou a nádherným počasím před námi tak morálka týmu byla na výtečné úrovni.

Bohužel bylo na prvním tréninku zjištěno, že mašina není správně naladěná. První týdny sezóny tedy byly věnovány zejména úpravám techniky. Po prvních třech kolech Západočeské ligy v Nevřeni, Horním Hradišti a Štichovicích se mašinu stále nepodařilo naladit (nejlepší čas měl hodnotu 18:17), proto jsme ji tedy poslali až do Babic u Uherského Hradiště, kde nám ji prohlédl mechanik extraligových týmů pan Ing. Josef Pavlišník. Po provedených úpravách jsme na tréninzích dosahovali výstřiků z proudnic v čase rovných 16 vteřin, což na zaběhnutí šestnáctkového času musí stačit.

Bohužel se těsně před dalším dvoukolem ligy stalo neštěstí. Vlasta Nosek, který za nás běhá savce, si zranil koleno, což způsobilo jeho vyřazení z aktivní sestavy sportovního družstva. Na závody v Horní Kamenici jsme tedy jeli v jiné sestavě, ale i tak jsme zaznamenali zatím nejlepší letošní čas 17:98.

V mezidobí mezi ligovými závody jsme 12. července navštívili i závody v rámci ligy 9. okrsku v Nezabaveticích. Naše jediné vystoupení v rámci této ligy nedopadlo špatně. I přes prostřík na pravém proudu jsme zaběhli čas 15:72, který jen o 6 setin vteřiny nestačil na výherce soutěže z Mokrouš. Kromě toho jsme se zúčastnili i závodů Extraligy České republiky v Úněticích, kde jsme na jednom terči zaznamenali čas 17:82, ale po prostříku na druhém terči jsme odváželi výsledek 18:72.

Co musím zmínit dopodrobna jsou závody, které byly součástí posledního dvoukola ligy. Sobotní kolo se totiž konalo v Robčicích, což je pro nás, obyvatele nížin, v podstatě takový český Himálaj. Nechtěli jsme si u našich bratrů a sester udělat z ostudy kabát, proto jsme místo shánění kyslíkových bomb a šerpů vyrazili raději na hřiště trénovat. A že to byl trénink s velkým Té! Při všech třech pokusech jsme na terčích zaznamenali šestnáctkové časy.

Na závodech bylo souzeno s robčickými borci dopadnout jako Vinnetou a Old Shatterhand. Obě družstva zaběhla shodně čas 17:39, což je dodnes i hodnota osobních rekordů obou sborů. S družstvem z Robčic nás pojí opravdu dlouhá historie. Proto je na jednu stranu krásné vidět, že i když soupeříme, jsou naše cesty tak propojené, že i ty největší milníky naší historie oslavujeme společně na jedné vteřině. Ukazuje to, že ty roky společného závodění z nás udělaly víc než jen sousedy – udělaly z nás

partáky, kteří si i pro svůj sportovní úspěch dokráčeli bok po boku. Společné foto, které jsme si spolu po závodech pořídili, je tomu důkazem. Západočeskou hasičskou ligu jsme zakončili s celkem sedmdesáti dvěma body, což je náš nejlepší výsledek za posledních 6 let. Zároveň se nám podařilo vylepšit si svůj osobní rekord na hodnotu 17:39. Po velmi dlouhé době mašina jede podle našich představ, a i nálada v běžeckém družstvu zůstává výborná. Pevně tedy věřím, že v příští sezóně na tyto výkony navážeme a přivezeme domů ještě lepší časy a umístění.

Závěrem děkuji všem sponzorům našeho sboru, kteří nám nepopsatelným způsobem pomohli při konání našich akcí. Jmenovitě jde o obec Útušice, v abecedním pořadí pak Atmos, Autocentrum Šmucler, Bowling Štěnovice, firma Diamond floor, Dobřanské pekařství, Farma Řihankovi, Ing. Jaroslav Drda, Jaroslav Holeček, Jindřich Buriánek, Autoservis Jiří Barák, Josef Hodek, Koření od Antonína, Květinářství Štěnovice, Mezado, Rovapstav, Soňa Prudká, Streicher, Tezap Štěnovice, Truhlářství Mištera a pan Zdeněk Haišman. Kromě zmíněných bych ještě rád poděkoval všem nejmenovaným, kteří nám přes rok pomáhali. Bez Vaší pomoci by nic nebylo možné.

Ing. Pavel Vrba  
starosta SDH Útušice

## Společenská kronika

### V DUBNU A KVĚTNU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM

HOUŠKOVÁ Hana	Útušice
JUNEK Pavel	Útušice
FIALA Vladimír	Útušice
ULBRIK Josef	Útušice
FEKLOVÁ Jitka	Robčice
DOLANSKÁ Zdeňka	Útušice
NAAR Petr	Útušice
FAJT Zdeněk	Robčice
PROKEŠ Lidumil	Útušice

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI.

U nás doma, nezávislý útušický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Útušice, IČ: 00257354.

Adresa redakce: OÚ Útušice, čp. 59, 332 09 Štěnovice. Místo vydání: Útušice.

Redakční rada: Ing. V. Fink, L. Haišmanová, A. Kocourková, J. Nosek.

Evid. Č. MK ČR E 13277. E-mail: [obec@utusice.cz](mailto:obec@utusice.cz) / [www.utusice.cz](http://www.utusice.cz)